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Acta No. 4/2023 
CUARTA SESIÓN ORDINARIA 

CONSEJO DIRECTIVO DEL INSTITUTO DE PLANEACIÓN Y DESARROLLO 
MUNICIPAL DE SAN NICOLÁS DE LOS GARZA 

 
En la Ciudad de San Nicolás de los Garza N.L, siendo las 11 horas con 11 minutos del miércoles 25 de octubre 
de 2023, ubicado en la Ave. Sendero Divisorio S/N, Esquina con calle del Mirador en la Colonia El Mirador en el 
Municipio de San Nicolás de los Garza, N.L, y esta reunión se lleva en el modo presencial, por lo cual se levanta 
la presente acta, de la cuarta sesión ordinaria del consejo directivo del Instituto de Planeación y Desarrollo 
Municipal de San Nicolás de los Garza, de conformidad con lo establecido en el artículo 16 Fracción II, del 
Reglamento del Instituto. 

 
Acto seguido el C. Lic. Eduardo Alan Campos Villarreal, director general del INPLADEM, funge como presidente 
del consejo y como secretario técnico del mismo el C. Lic. Cynthia Reyes Sánchez director administrativo del 
INPLADEM, de esta manera para los efectos conducentes y protocolización de esta sesión; se dio por inicio a la 
cuarta sesión ordinaria del consejo directivo en presencia de los consejeros, vocales y comisario, siguientes: 

 
Presidente 
C. Lic. Eduardo Alan Campos Villareal. 

 

Secretario Técnico 
  C. Lic. Cynthia Reyes Sánchez. 
 

Comisario 
C. Lic. Gabriela González Rodríguez 

 

Consejeros Ciudadanos 
C. Lic. Roberto Ortiz Ramones – CANADEVI Nuevo León. 
C. Ing. José Antonio González Villarreal – CAINTRA Zona Norte.  
C. Ing. Hector Villarreal Muraira– CANACO Monterrey. 
C. Lic. Jesús Lankenau Bosque – CANIRAC. 
C. Lic. Fernando Rodríguez Arias – PVC de Monterrey. 

  C. Agustín Lozoya del Hierro – Representaciones Lozoya S.A. 
  C. Jesús Rubí Rodríguez – Consejero Ciudadano. 
 

Vocales 
C. Rolando Roldan Martínez González – Regidor – Ayuntamiento de San Nicolas de los Garza. 
C. Lic. Cesar Santos García – Secretario Desarrollo Humano – Ayuntamiento de San Nicolas de los Garza., Israel 
Cervantes en representación. 
C. Ing. Rubén López Lara – Secretario Obras Públicas – Ayuntamiento de San Nicolas de los Garza. 
C. Ing. Alfredo Gaona Cervantes – Secretario Servicios Públicos – Ayuntamiento de San Nicolas de los Garza. 
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1. Lista de Asistencia y Declaración de Quórum. 

A continuación, el C. presidente, menciona, muy buenos días tengan todos ustedes; comisario, consejeros y 
vocales, conforme a la convocatoria que recibieron en tiempo y forma para esta cuarta sesión ordinaria del 
Instituto de Planeación y Desarrollo Municipal de San Nicolás de los Garza (INPLADEM) del 2023; esta reunión 
se lleva a cabo en modo presencial, a celebrarse el día de hoy miércoles 25 de octubre de 2023 en las  
instalaciones de INPLADEM ubicado en Ave. Sendero Divisorio S/N, Esquina con calle del Mirador en la Colonia 
El Mirador siendo las 11 horas con 11 minutos, doy formalmente iniciados los trabajos de esta reunión. 

 
A continuación, el C. secretario, toma la lista de asistencia, por lo cual menciona; sr. presidente, se encuentran 
presentes un total de 7 de 12 consejeros que conforman este consejo por lo que, SI existe quorum legal para 
llevar a cabo dicha sesión ordinaria como así está establecido en nuestro reglamento. 
 

2. Lectura y aprobación del orden del día. 
El C. presidente, pasamos al punto número dos del orden del día. Lectura y aprobación del orden del día. Para 
continuar con los puntos programados para esta sesión cedo la palabra al C. secretario técnico para dar 
lectura al orden del día. 
El C. secretario técnico, estimados consejeros y vocales me permito presentar a ustedes el siguiente orden del 
día para llevar a cabo esta sesión ordinaria. 
 
 

Orden del día para la Cuarta Sesión Ordinaria  
del Consejo Directivo del INPLADEM del 2023. 

1. Lista de asistencia y declaración de quórum. 
2. Lectura y aprobación del orden del día. 
3. Lectura y en su caso aprobación del acta de la tercera sesión ordinaria del consejo directivo del 26 de 

julio de 2023 
4. Presentación y en su caso aprobación de los Estados Financieros (De acuerdo con la Ley de 

Contabilidad Gubernamental) del período comprendido del 1° de julio del 2023 al 30 de septiembre 

del 2023 y el dictamen del contador externo (Capítulo Cuarto, art. 14 frac. V del Reglamento). 
5. Presentación y en su caso aprobación del Informe Trimestral de Actividades correspondiente al 

período comprendido del 1° de julio del 2023 al 30 de septiembre del 2023 (Capítulo Cuarto, art. 14 
frac. XII del Reglamento). 

6. Presentación y en su caso autorización del presupuesto de ingresos para el año 2024 

7. Presentación y en su caso autorización del presupuesto de egresos para el año 2024 

8. Presentación y en su caso autorización del calendario de sesiones ordinarias para el ejercicio 2023 
9. Asuntos Generales. 
10. Clausura. 
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El C. presidente, en este punto quiero poner a consideración de ustedes este orden del día, no sin antes 
mencionarles si alguien tiene un asunto general que agregar, en este momento lo puede hacer, no habiendo 
ningún asunto por mencionar, se pone a consideración de todos ustedes la propuesta para el orden del día de 
esta sesión, incluyendo el o lo(s) asunto(s) general(es) mencionado(s). Los consejeros que estén a favor del Orden 
del Día, favor de expresarse levantando su mano. / Se aprueba por unanimidad de los presentes. 
 
3.- Lectura y en su caso aprobación del acta de la 3ra sesión ordinaria del consejo directivo del 26 de julio de 

2023 

 
El C. secretario, pasamos al punto número tres de la orden del día. Lectura y en su caso aprobación del acta de la 
tercera sesión ordinaria del consejo directivo del 26 de julio de 2023. 
 

El C. presidente, Cabe mencionar en este punto que el acta de la tercera sesión ordinaria anterior se les hizo 
llegar vía electrónica para su lectura y revisión, así mismo esta se encuentra en la página de del Instituto. 
 

https://inpladem.gob.mx/archivos/Actas_Y_Minutas/Consejo_Directivo/2023_Acta_03.pdf 
 

Por tal motivo me permito solicitar a ustedes la omisión de la lectura de esta y pasar solamente a su aprobación, a 
excepción de que tengan un comentario u observación al respecto. 
 
El C. presidente, a continuación, me permito poner a su consideración este punto que corresponde aprobación 
del acta de la tercera sesión ordinaria del consejo directivo del 26 de julio de 2023, hagan el favor de 
manifestarlo levantando su mano en señal de aprobación. / Se aprueba por unanimidad de los presentes.  
 
Dado lo anterior se hará llegar el documento a los consejeros presentes para las firmas respectivas. 
 
4.- Presentación y en su caso aprobación de los Estados Financieros (De acuerdo con la Ley de Contabilidad 
Gubernamental) del período comprendido del 1° de julio del 2023 al 30 de septiembre del 2023 y el dictamen 
del contador externo (Capítulo Cuarto, art. 14 frac. V del Reglamento). 
 
El C. secretario, pasamos al punto número cuatro del orden del día. Presentación y en su caso aprobación de los 
Estados Financieros (De acuerdo con la Ley de Contabilidad Gubernamental) del período comprendido del 1° de 

julio del 2023 al 30 de septiembre del 2023 y el dictamen del contador externo (Capítulo Cuarto, art. 14 frac. V del 
Reglamento). 
 

El C. presidente, Estimados consejeros pasamos al punto número cuatro del orden del día. Presentación y en 
su caso aprobación de los Estados Financieros (De acuerdo con la Ley de Contabilidad Gubernamental) del 
período comprendido del 1° de julio del 2023 al 30 de septiembre del 2023 y el dictamen del contador externo 
(Capítulo Cuarto, art. 14 frac. V del Reglamento)., por lo cual cedo la palabra a la Coordinadora administrativa 
del INPLADEM el C. Lic. Cynthia Reyes Sánchez 

https://inpladem.gob.mx/archivos/Actas_Y_Minutas/Consejo_Directivo/2023_Acta_03.pdf
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El C. director administrativo: Estimados consejeros, a continuación, me permito presentar a ustedes los Estados 
Financieros (De acuerdo con la Ley de Contabilidad Gubernamental) Presentación y en su caso aprobación de los 
Estados Financieros (De acuerdo con la Ley de Contabilidad Gubernamental) del período comprendido del 1° de 

julio del 2023 al 30 de septiembre del 2023 y el dictamen del contador externo (Capítulo Cuarto, art. 14 frac. V del 
Reglamento), los cuales me permitiré resumir en 4 puntos, por ser los más importantes y dar lectura, lo anterior 
en virtud de las atribuciones de este Consejo prevista en el Capítulo Cuarto, Articulo 14, fracción V, del 
Reglamento del INPLADEM.  
 
• Estados Contables: 

1. Estado de la Situación Financiera del 1° de julio del 2023 al 30 de septiembre del 2023. 
2. Estado de Actividades del 1° de julio del 2023 al 30 de septiembre del 2023. 

 
• Estados Presupuestales: 

3. Estado Analítico de Ingresos del del 1° de julio del 2023 al 30 de septiembre del 2023. 
4. Estado Analítico del Ejercicio del Presupuesto de Egresos del del 1° de julio del 2023 al 30 de 

septiembre del 2023. 
 

• Dictamen del contador externo. 
 
Ver Anexo 1. 
 
Cabe hacer mención que toda la información de la contabilidad gubernamental se les mando vía correo 
electrónico en donde se muestran toda la información del INPLADEM para su estudio y análisis más detallados 
con total trasparencia, el cual está en la siguiente ruta: 

 
https://inpladem.gob.mx/archivos/Lgcg/2023_13_INFORME_DE_AVANCE_DE_GESTI%C3%93N_FINANCIERA_3ER_TRIMESTRE.pdf 

 

El C. presidente, Una vez escuchados sus comentarios y observaciones al respecto ponemos a su consideración, 
los Estados Financieros del período comprendido del 1° de julio del 2023 al 30 de septiembre del 2023, los que 
esté a favor de su aprobación manifiéstenlo levantando su mano. / Se aprueba por unanimidad de los presentes. 
 
5.- Presentación y en su caso aprobación del Informe Trimestral de Actividades correspondiente al período 
comprendido del 1° de julio del 2023 al 30 de septiembre del 2023 (Capítulo Cuarto, art. 14 frac. XII del 
Reglamento). 
 
El C. secretario, pasamos al punto número cinco del orden del día. Presentación y en su caso aprobación del 
Informe Trimestral de Actividades correspondiente al período comprendido del del 1° de julio del 2023 al 30 de 

septiembre del 2023 (Capítulo Cuarto, art. 14 frac. XII del Reglamento). 
 

https://inpladem.gob.mx/archivos/Lgcg/2023_13_INFORME_DE_AVANCE_DE_GESTI%C3%93N_FINANCIERA_3ER_TRIMESTRE.pdf
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El C. presidente, estimados consejeros pasamos al punto número cinco del orden del día. Presentación y en su 
caso aprobación del Informe Trimestral de Actividades correspondiente al período comprendido del 1° de julio del 

2023 al 30 de septiembre del 2023 (Capítulo Cuarto, art. 14 frac. XII del Reglamento)., por lo cual cedo la palabra 
al director administrativo del INPLADEM el C. Lic. Cynthia Reyes Sánchez 
 
El C. director administrativo, Estimados consejeros, a continuación, me permito presentar a Uds. el Informe 
Trimestral de Actividades del INPLADEM correspondientes al período comprendido del del 1° de abril del 2023 al 
30 de junio del 2023, lo anterior en virtud de las atribuciones de este Consejo previstas en el Capítulo Cuarto, 
Articulo 14, fracción XII, del Reglamento del INPLADEM. 
 
Se procede a dar lectura y explicación en la pantalla principal por cada uno de los responsables de: 

• Dirección de la agencia del empleo. 
• Dirección de fomento económico. 

 
Ver Anexo 2.  
 
El C. presidente, una vez escuchados sus comentarios y observaciones al respecto me permito ponemos a su 
consideración, la Presentación y en su caso aprobación del Informe Trimestral de Actividades correspondiente al 
período comprendido del del 1° de julio del 2023 al 30 de septiembre del 2023 (Capítulo Cuarto, art. 14 frac. XII del 
Reglamento), los consejeros que esté a favor manifiéstenlo en señal de aprobación levantando su mano. / Se 
aprueba por unanimidad de los presentes. 
 
6. Presentación y en su caso autorización del presupuesto de ingresos para el año 2024 
El C. secretario, pasamos al punto número seis del orden del día. Presentación y en su caso autorización del 
presupuesto de ingresos para el año 2024, por lo cual cedo la palabra a la Administradora del INPLADEM, la Lic. 
Cynthia Reyes 
 
Coordinadora administrativa, estimados consejeros, a continuación, me permito presentar a ustedes el 
presupuesto de ingresos de INPLADEM que se entregará al Lic. Rolando Oliverio Rodríguez Hernández, secretario 
de finanzas y tesorería del municipio de San Nicolás de los Garza, N.L., y que debe de ser publicado a más tardar el 
30 de noviembre del 2023. 
 
Cabe hacer mención que dicho presupuesto se les mando vía correo electrónico en donde se muestran toda la 
información del INPLADEM para su estudio y análisis más detallados con total trasparencia 
 
Ver Anexo 3. 
 
El C. presidente, una vez escuchados sus comentarios y observaciones al respecto ponemos a su consideración, la 
presentación y en su caso autorización del presupuesto de ingresos 2024, los consejeros que esté a favor 
manifiéstenlo en señal de aprobación levantando su mano. / Se aprueba por unanimidad de los presentes. 
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7. Presentación y en su caso autorización del presupuesto de egresos para el año 2024 
El C. secretario, pasamos al punto número siete del orden del día. Presentación y en su caso autorización del 
presupuesto de egresos para el año 2024, por lo cual cedo la palabra a la Administradora del INPLADEM, la Lic. 
Cynthia Reyes 
 
Coordinadora administrativa, estimados consejeros, a continuación, me permito presentar a ustedes el 
presupuesto de egresos de INPLADEM que se entregará al Lic. Rolando Oliverio Rodríguez Hernández, secretario 
de finanzas y tesorería del municipio de San Nicolás de los Garza, N.L., y que debe de ser publicado a más tardar el 
30 de noviembre del 2023. 
Ver Anexo 4. 
 
El C. presidente, una vez escuchados sus comentarios y observaciones al respecto ponemos a su consideración, la 
presentación y en su caso del presupuesto de egresos 2024, los consejeros que esté a favor manifiéstenlo en señal 
de aprobación levantando su mano. / Se aprueba por unanimidad de los presentes. 
 
8. Presentación y en su caso autorización del calendario de sesiones ordinarias para el ejercicio fiscal 2024. 
El C. secretario, pasamos al punto número ocho del orden del día. Presentación y en su caso autorización del 
calendario de sesiones ordinarias para el ejercicio fiscal 2024, por lo cual cedo la palabra al director administrativo 
del INPLADEM el C. Lic. Cynthia Reyes. 
 
El C. director administrativo, estimados consejeros, a continuación, me permito presentar a ustedes el calendario de 
sesiones ordinarias para el ejercicio fiscal 2024. 
 

Sesión Fecha 

1ª. Ordinaria Miércoles 24 de enero 2024 

2ª. Ordinaria Miércoles 24 de abril 2024 

3ª. Ordinaria Miércoles 24 de julio 2024 

4ª. Ordinaria Miércoles 23 de octubre 2024 

 
El C. presidente, Una vez escuchados sus comentarios y observaciones al respecto me permito ponemos a su 
consideración, este punto la presentación y en su caso autorización del calendario de sesiones ordinarias para el 
ejercicio fiscal 2024, los consejeros que esté a favor manifiéstenlo en señal de aprobación levantando su mano. / Se 
aprueba por unanimidad de los presentes.  
 
9. Asuntos Generales. 
El C. secretario, pasamos al punto número nueve. Asuntos Generales. 
 

El C. presidente, procedemos a dar lectura a los Asuntos Generales manifestados por los participantes, el cual no se 
manifestó ningún asunto general, por lo cual se les solicita a los consejeros que esté a favor manifiéstenlo en señal 
de aprobación levantando su mano. / Se aprueba por unanimidad de los presentes. 
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10. Clausura. 
El C. secretario, pasamos al punto número nueve. Clausura. 
 
El C. presidente, estimados consejeros, habiendo sido agotado el orden del día para esta segunda sesión ordinaria del 
consejo directivo del Instituto de Planeación y Desarrollo Municipal de San Nicolás del 2023 programada para el día de 
hoy, miércoles 25 de octubre de 2023 y siendo las 12 horas con 04 minutos, me permito clausurar los trabajos de esta 
primera sesión ordinaria del consejo directivo del Instituto de Planeación y Desarrollo Municipal de San Nicolás del 
2023. 
Muchas gracias. 
 
Atentamente.   
Lic. Eduardo Alan Campos Villareal. 
Presidente Del Consejo 
 
 
  

EVIDENCIA FOTOGRÁFICA 
 

  

  



 

 

Av. Sendero Divisorio s/n Esq. Calle del Mirador  
Col. El Mirador, San Nicolás de los Garza N.L. 
www.inpladem.gob.mx 
admon@inpladema.gob.mx 

T: 81·8307·8586 al 90 

P
ág

in
a8

 

 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

ANEXO 1 
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• Estados Contables: 

1. Estado de la Situación Financiera 1° de julio del 2023 al 30 de septiembre del 2023. 

 
 

 
2. Estado de Actividades del 1° de julio del 2023 al 30 de septiembre del 2023. 

 
 
 

• Estados Presupuestales: 
3. Estado Analítico de Ingresos del 1° de julio del 2023 al 30 de septiembre del 2023. 
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4. Estado Analítico del Ejercicio del Presupuesto de Egresos del 1° de julio del 2023 al 30 de 

septiembre del 2023. 

 
• Dictamen del contador externo. 
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ANEXO 2 
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1. Presentación y en su caso aprobación del Informe Trimestral de Actividades correspondiente al 
período comprendido del 1° de abril del 2023 al 30 de junio del 2023. (Capítulo Cuarto, art. 14 frac. XII 
del Reglamento). 
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ANEXO 3 

 

INSTITUTO DE PLANEACION Y DESARROLLO MUNICIPAL DE SAN NICOLAS DE LOS GARZA NUEVO LEON 

Iniciativa de Ley de Ingresos para el Ejercicio Fiscal 2024

Total

Impuestos

Impuestos Sobre los Ingresos

Impuestos Sobre el Patrimonio

Impuestos Sobre la Produccion, el Consumo y las Transacciones

Impuestos al Comercio Exterior

Impuestos Sobre Nominas y Asimilables

Impuestos Ecologicos

Accesorios de Impuestos

Otros Impuestos

Impuestos no Comprendidos en la Ley de Ingresos Vigente, Causados en Ejercicios Fiscales Anteriores Pendientes de Liquidacion o Pago 

Cuotas y Aportaciones de Seguridad Social 

Aportaciones para Fondos de Vivienda

Cuotas para la Seguridad Social

Cuotas de Ahorro para el Retiro 

Otras Cuotas y Aportaciones para la Seguridad Social

Contribucciones de Mejoras

Contribucciones de Mejoras por Obras Publicas

Contribucciones de Mejoras no Comprendidos en la Ley de Ingresos Vigente, Causados en Ejercicios Fiscales Anteriores Pendientes de Liquidacion o Pago 

Derechos 

Derechos por el Uso, Goce, Aprovechamiento o Exploracion de Bienes de Dominio Publico 

Derechos a los Hidrocarburos (Derogado)

Derechos por Prestaciones de Servicios

Otros Derechos

Accesorios de Derechos

Derechos no Comprendidos en la Ley de Ingresos Vigente, Causados en Ejercicios Fiscales Anteriores Pendientes de Liquidacion o Pago 

Productos

Productos

Productos de Capital (Derogado)

productos no Comprendidos en la Ley de Ingresos Vigente, Causados en Ejercicios Fiscales Anteriores Pendientes de Liquidacion o Pago 

Aprovechamientos

Aprovechamientos

Aprovechamientos patrimoniales 

Accesorios de Aprovechamiento

Aprovechamientos no Comprendidos en la Ley de Ingresos Vigente, Causados en Ejercicios Fiscales Anteriores Pendientes de Liquidacion o Pago 

Ingresos por Venta de Bienes, Prestacion de Servicios y Otros Ingresos

Ingresos por Venta de Bienes y Prestación de Servicios de Instituciones Públicas de Seguridad Social

ingresos por Venta de Bienes y Prestación de Servicios de Empresas Productivas del Estado

Ingresos por Venta de Bienes y Prestación de Servicios de Entidades Paraestatales y Fideicomisos No Empresariales y No Financieros

Ingresos por Venta de Bienes y Prestación de Servicios de Entidades Paraestatales Empresariales No Financieras con Participación Estatal Mayoritaria

Ingresos por Venta de Bienes y Prestación de Servicios de Entidades Paraestatales Empresariales Financieras

Monetarias con Participación Estatal Mayoritaria

Ingresos por Venta de Bienes y Prestación de Servicios de Entidades Paraestatales Empresariales Financieras No Monetarias con Participación Estatal Mayoritaria

Ingresos por Venta de Bienes y Prestación de Servicios de Fideicomisos Financieros Públicos con Participación

Estatal Mayoritaria

Ingresos por Venta de Bienes y Prestación de Servicios de los Poderes Legislativo y Judicial, y de los Organos Autónomos

Otros Ingresos

Participaciones, Aportaciones, Convenios, Incentivos Derivados de la Colaboración Fiscal y Fondos Distintos de Aportaciones

Participaciones

Aportaciones

Convenios

Incentivos Derivados de la Colaboración Fiscal

Fondos Distintos de Aportaciones

Transferencias, Asignaciones, Subsidios y Subvenciones, y Pensiones y Jubilaciones

Transferencias y Asignaciones

Transferencias al Resto del Sector Público (Derogado)

Subsidios y Subvenciones

Ayudas Sociales (Derogado)

Pensiones y Jubilaciones

Transferencias a Fideicomisos, Mandatos y Análogos (Derogado)

Transferencias del Fondo Mexicano del Petróleo para la Estabilización y el Desarrollo

Ingresos Derivados de Financiamientos

Endeudamiento Interno

Endeudamiento externo

financiamiento Interno 

0

0

Ingreso Estimado

Formato de Iniciativa de Ley de Ingresos Armonizada:

8,670,400

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

0

8,670,400

8,670,400

0

0

0

0

0

0
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ANEXO 4 

  

CLASIFICADOR POR OBJETO DEL GASTO IMPORTE

8,670,400.00

1000 5,860,000.00

1100 Remuneraciones al Personal de Carácter Permanente 4,600,000.00

1200 Remuneraciones al Personal de Carácter Transitorio -

1300 Remuneraciones Adicionales y Especiales 480,000.00

1400 Seguridad Social -

1500 Otras Prestaciones Sociales y Económicas 780,000.00

1600 Previsiones -

1700 Pago de Estímulos a Servidores Públicos -

200 Materiales y Suministros 192,600.00

2100 Materiales de Administración, Emisión de Documentos y Artículos Oficiales 29,000.00

2200 Alimentos y Utensilios 50,000.00

2300 Materias Primas y Materiales de Producción y Comercialización -

2400 Materiales y Artículos de Construcción y de Reparación 15,600.00

2500 Productos Químicos, Farmacéuticos y de Laboratorio -

2600 Combustibles, Lubricantes y Aditivos 25,000.00

2700 Vestuario, Blancos, Prendas de Protección y Artículos Deportivos -

2800 Materiales y Suministros para Seguridad -

2900 Herramientas, Refacciones y Accesorios Menores 73,000.00

3000 2,104,200.00

3100 Servicios Básicos 63,200.00

3200 Servicios de Arrendamiento 20,000.00

3300 Servicios Profesionales, Científicos, Técnicos y Otros Servicios 915,000.00

3400 Servicios Financieros, Bancarios y Comerciales 4,200.00

3500 Servicios de Instalación, Reparación, Mantenimiento y 45,000.00

3600

Servicios de Comunicación Social y Publicidad

-

3700 Servicios de Traslado y Viáticos -

3800 Servicios Oficiales 918,800.00

3900 Otros Servicios Generales 138,000.00

4000 transferencias, Asignaciones, Subsidios y Otras Ayudas -

5000 Bienes Muebles, Inmuebles e Intangibles 513,600.00

5400 Vehículos y Equipo de Transporte 513,600.00

5600 Maquinaria, Otros Equipos y Herramientas -

5900 Activos Intangibles -

6000 -

7000 Inversiones Financieras y Otras Provisiones -

8000 Participaciones y Aportaciones -

9000 -

Servicios Generales 

Deuda Pública

Inversión Pública

INSTITUTO DE PLANEACION Y DESARROLLO MUNICIPAL DE SAN NICOLAS DE LOS GARZA NUEVO LEON
PRESUPUESTO DE EGRESOS PARA EL EJERCICIO FISCAL 2024

Servicios Personales 

TOTAL 
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ACTA NÚMERO 4/2023 - 25/OCTUBRE/2023 
CUARTA SESIÓN 

ORDINARIA 
FIRMAS 

 
Presidente 

C. Lic. Eduardo Alan Campos Villareal. 
 
 

  
Secretario técnico 
C. Lic. Cynthia Reyes Sánchez  

 

  
Comisario 
C. Lic. Gabriela González Rodríguez 

 

  
 

CONSEJEROS CIUDADANOS 
 

CANADEVI NUEVO LEÓN 
C. Lic. Roberto Ortiz Ramones 

 

  
CAINTRA ZONA NORTE 
C. Ing. José Antonio González Villarreal 

 

  
CANACO MONTERREY 
C. Ing. Hector Villarreal Muraira 

 

  
CANIRAC 
C. Lic. Jesús Lankenau Bosque 

 

  
PVC de Monterrey 
C. Lic. Fernando Rodríguez Arias 

  
 

  
Representaciones Lozoya S.A. 
C. Agustín Lozoya del Hierro 

 

  
Consejero Ciudadano  
C. Jesús Rubí Rodriguez 
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ACTA NÚMERO 4/2023 - 25/OCTUBRE/2023 
CUARTA SESIÓN 

ORDINARIA 
FIRMAS 

 
VOCALES 

Regidor 
C. Rolando Roldan Martínez González 

 

  
Secretario Desarrollo Humano 
C. Lic. Cesar Santos Garcia 

 

  
Secretario Obras Públicas  
Ing. Rubén Lopez Lara 

 

  
Secretario Servicios Públicos 
Ing. Alfredo Gaona Cervantes 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


